

Telegramas

De nuestro servicio particular.

Madrid, 8--10 m. (recibido 12 n.)

Director DIARIO DE TENERIFE.

Barcelona y Valencia recobran su aspecto habitual. La mayoría de los obreros ha vuelto á sus trabajos. Se han retirado las tropas con que habían sido reforzadas las guarniciones.

Temporales de lluvias en la Península.

FABRA

Madrid, 8--5'15 t. (recibido el 9--8'50 m.)

Director DIARIO DE TENERIFE.

Los cigarreros de la Habana se han declarado en huelga.

El general Cassola está peor.

Las huelgas disminuyen en Francia y desaparecen en España.

De Italia han sido expulsados muchos anarquistas. Se han hecho numerosas prisiones de soldados.

En el Congreso se entablará un debate sobre la cuestión social.

Ha fracasado el proyecto de huelga de los panaderos de Madrid.

Continúan los temporales.

BOLSA:

Renta perpétua 4 p^o interior, á 76'35.

Id. 4 p^o exterior, á 78'80.

Acciones del Banco de España, á 410'75.

FABRA.

(Queda prohibida la reproducción de nuestros telegramas.)

"Mi padre no llevaba contabilidad de ninguna clase.

"El dinero entraba y salía, sin dejar la más ligera huella. Si hubiera tenido que acreditar que existían valores en la casa y á qué cantidad total ascendían estos, me hubiera sido de todo punto imposible.

"No me hubiera quedado tal vez el dinero bastante para enterrar á mi padre, si el secretario del consulado, antiguo y taciturno funcionario, acaso la única persona honrada que allí había, movido de compasión hacía mi, no me hubiera entregado una suma de diez mil francos que mi padre le había confiado la víspera, no sé con que objeto; suma cuya existencia yo ignoraba, que hubiera podido apropiarse y que me restituyó sin salir casi de su mutismo habitual.

"No entraré en detalles de lo que pasó después.

"Tras el saqueo, vinieron las deudas y las reclamaciones.—La justicia hizo sellar los muebles... cada día traía el descubrimiento de alguna nueva sima, de alguna nueva locura, imprudencia ó algo peor... La honra de desplomaba como todo lo demás.

"Por último, me vi solo, con aquellos pocos billetes de mil francos, sin saber

Crónica

Procedente de Canaria, entró esta mañana en nuestro puerto el vapor español *Pérez Galdós*. Dejó y toma pasajeros, correspondencia y carga y sale para el puerto de su procedencia, despachado por los Sres. Elder, Dempster y C."

Hasta la hora de cerrar la presente edición no está á la vista de nuestro puerto una fragata de guerra que fué señalada esta mañana por el vijía del Castillo de San Cristóbal.

Alijando su cargamento se halla hoy atracado al muelle el vapor *Pérez Galdós*.

Para hoy á las dos de la tarde estaba citada la Junta provincial de Sanidad. Ignoramos si habrá podido reunirse.

El Consejo de Administración de la Sociedad de edificaciones y reformas urbanas, ha acordado, según se nos asegura, comenzar en el próximo mes de Junio la construcción de dos nuevos hoteles, aun que más pequeños y económicos que los ya edificados, uno en la calle de Santa Rita, esquina á la que será prolongación de la de Méndez Núñez y otro en la nueva calle de ensanche, señalada en el plano con la letra A.

De lo que no tenemos noticia que se haya tratado aun por el nuevo Consejo, es de estudiarla manera de realizar cuanto antes el proyecto de apertura de la Gran Vía, que, á nuestro humilde juicio, como hemos indicado muchas veces é insistiremos en ello cuantas nos parezca necesario, es lo más urgente y lo más práctico para que el nuevo barrio tenga verdadera importancia.

D. E. P.

Hoy ha fallecido en esta Capital, víctima de prolongados sufrimientos, el respetable anciano Sr. D. Juan E. Déniz, cuyo entierro se verificará mañana á las diez.

Reciban su vida é hijos la sincera expresión de nuestro sentido pésame.

"Temporales de lluvias," dice Fabra en su telegrama de ayer á las 10 de la mañana que recibimos á las 12 de la noche. Y es claro, un simple aguacero es bastante para inutilizar las líneas telegráficas en España; de suerte que, siendo un temporal, no es extraño que el despacho haya tardado catorce horas en llegar á nuestras manos.

El de ayer tarde lo recibimos esta mañana, y el de hoy llegará cuando Dios quiera.

Ayer tarde recibimos la siguiente carta: "Puerto de Orotava, 7 de Mayo de 1890. Sr. Director del DIARIO DE TENERIFE: Muy distinguido Sr. y amigo:

En presencia de casi toda la colonia extranjera y de varias personas del país, fué sentada hoy, por la Sra. Viuda de D. Carlos Smith, como residente más antigua de dicha colonia y con asistencia del Sr. Nash y del joven arquitecto, Mr. Walter F. Woods, que hizo los planos para el mismo, la primera piedra del que ha de ser templo protestante en este Valle.

que hacer ó adonde ir: llevando un nombre comprometido, no pudiendo esperar nada del gobierno ni de la sociedad; mancomunado en la responsabilidad de aquel desastre, donde solo me había manchado, harto inconscientemente, por mi ignorancia y apatía, siguiendo la corriente, como un tapón de corcho, y tan inerte é irresponsable como él.—Pero se me juzgaba de muy distinta manera. Todos aquellos que se consideraban perjudicados por mi padre, muerto éste, se volvieron en contra mía.

"En cuanto á amigos, mi padre no los tenía... Sus cómplices, explotadores, instrumentos y algunos camaradas vulgares... desaparecieron en un vuelo.

"No tenía nada que hacer en San Remo. Abandoné inmediatamente el país y, como todos los desbancados por la suerte, me refugié en París.

"Allí llamé á varias puertas, porque yo no soy malo, Noemia, era una víctima, no un culpable, y ahora que ha caído la venda de mis ojos, nada hubiera deseado tanto como entrar en un orden de vida seria y de honrado trabajo.

"¡Ah! bastaba mi solo nombre para rechazarme.

La ceremonia se verificó entre las 3 y las 4 de la tarde; hubo cánticos é himnos y ostentáronse las banderas inglesa y española. También hubo un té ó refresco bajo dos pabellones que se habían erigido al efecto, disolviéndose luego la reunión. En la referida piedra quedó grabada una inscripción inglesa que traducida es la siguiente:

"A la memoria de Walter Long Boreham. Esta piedra fué colocada el 7 de Mayo de 1890."

Sin más por ahora se despide poniéndose como siempre á sus órdenes, su atto. s. s. q. s. m. b.—R."

No es enteramente exacta la noticia dada por un apreciable colega y por nosotros reproducida, respecto del nombramiento del Sr. Pizzaka para médico suplente de la Dirección de Sanidad de este puerto, suponiéndolo hecho con motivo de la licencia que se ha concedido al Secretario Sr. Estarriol para pasar á la Península; pues según el Reglamento orgánico del Ramo, los médicos suplentes solo sustituirán á los Directores y médicos segundos de visita, en los puertos donde exista esta plaza, pero en ningún caso á los Secretarios, á quienes reemplazarán en casos necesarios los empleados subalternos que el mismo reglamento señala.

En estos últimos días hemos visto con gusto que se está arreglando y pintado la pescadería del muelle.

Lo lamentable será que con esta reforma vayan á desaparecer para siempre las artísticas banderas que decoraban el interior de aquel establecimiento.

Copiamos de un colega:

"El último número que recibimos de la revista alemana de medicina *Der Krankefreund*, se ocupa detenidamente de las propiedades medicinales del Agua de Azahar (flor del naranjo), dando á la vez varios consejos sobre su uso, de los que transcribimos algunos, en la seguridad de que serán leídos con interés por nuestros suscritores.

"Por cierto que la mencionada revista comete la injusticia de decir que el Agua de Azahar es un medicamento apenas conocido en España; sin duda ignora que reputados médicos han proclamado no tiene rival en el mundo la flor del naranjo agrio de Sevilla, y que desde hace más de cuarenta años viene destilándola con la mayor perfección y el más lisonjero éxito la Compañía fabril Tena.

"He aquí algunos de los principales consejos á que nos referimos:

"1.º Siempre que por una afección moral ú otra causa análoga se encuentre excitado el sistema nervioso, tómense dos ó tres cucharadas de Agua de Azahar pura, en la seguridad de que cesará inmediatamente el malestar del cuerpo, recordando á la vez su tranquilidad y energía el espíritu.

"2.º Los niños y personas delicadas que se ven privados de tomar té ó café por producirles excitaciones ó insomnio, conseguirán un dulce sueño y reposo perfectos, tomando dos ó tres cucharadas de Agua de Azahar con dichas bebidas ó después de ellas.

"3.º En toda ocasión que se desee to-

"El escándalo iba unido á él por todas partes.

"Los supuestos amigos de mi padre con quienes había contado, me volvieron la espalda: no se dignaron siquiera recibirme.

"Hé aquí, por qué, Noemia, no os he revelado mi nombre: hé aquí por qué no quise jamás presentarme en casa de vuestro padre ó hacerme presentar á él.

"Lo extraño de mi conducta y el misterio de que me rodeaba, os causaban pena... demasiado lo comprendía... Pero tenéis un alma pura, poco propensa á creer en lo malo, y un corazón sincero, heroico y generoso... y tuvisteis confianza en mí.

"¡Haciais bien en tenerla! Si hubiera podido ser vuestro, os juro que esa confianza no habría sido defraudada y que os hubiera hecho dichosa... Por indigno que fuese de vos, bajo ciertos puntos de vista, la grandeza de mi amor me hubiera elevado hasta vos. La adoración que consagraba á su divinidad, hubiera purificado, como un fuego sagrado, al fiel eruyente rendido á vuestros pies. Hubiera vivido para vos... y voy á morir lejos de vos.

"Yo no había amado aún cuando os en-

mar un refresco higiénico y altamente delicioso y refrigerante, puede obtenerse instantáneamente, mezclando en un vaso de agua azucarada dos ó tres cucharadas de Azahar."

Durante el mes de Abril último se sacrificaron en el Matadero público de esta ciudad las reses siguientes:

Vacas, bueyes y terneros.	197
Carneros, cabras y machos.	27
Cerdos.	7

Total. 231
con peso, en junto, de 29,540 kilogramos.

En la Estación central de Telégrafos hay despachos detenidos á nombre de Mannel Franchy, José García Leal, Lambertini.

En la Administración principal de Correos hay cartas detenidas á nombre de Victoriano Rancel.—María Pérez Acosta.—Encarnación Granado y García.—Alejandra Cubas.—Manuel Mieres y Sosa.—Gerónimo Suárez.—Julian González Acuña.—Arturo Alvarez.—Manuela León Mendez.—Ana Elias Campos.—Juana Armas Padrón.—Tomasa Bentacor.—Adelaida Morales Rodríguez.—Antonio Darias Cubas.—José Torres Darias.—Manuel Zaragoza Betancor.—Marquesa Campo de Salinas.—Aquilina Mendoza.—H. Hamburger.—Juan Rodríguez González.—Enrique Pérez.

—Triple Agua de Colonia de Orive. Premiada en cuantas exposiciones y corporaciones científicas fué presentada, con Medalla de Bronce, Plata y Oro, de primera clase. Primer premio en la Exposición Farmacéutica Nacional donde en honrosa lid consiguió que el Jurado compuesto de eminencias, la proclamase superior á todas las del certamen. Por sus méritos sobresalientes como higiénica, de delicioso perfume, armonizado con su gran economía, los higienistas y el mundo elegante la prefieren á todas las conocidas de precios fabulosos ó de clases inaceptables. Se vende en frascos corrientes y de lujo, en toda perfumería bien surtida.—En esta Capital, Ladevéze—En Las Palmas, Hermanas Vernetta.

Desde París

(De nuestro Corresponsal)

Paris, 18 Abril 1890.

Sr. DIRECTOR:

Tiempo delicioso es el que estamos pasando los que vivimos en París. Con la Primavera viene la alegría y unido esto, con los hermosos días que reinan, convida á todo el mundo á salir á paseo, ya á pié ó en carruaje, á recrear la vista y á ensanchar el corazón, por el Bosque de Bolonia ó por los hermosos alrededores de París.

Y no crean Vds. que principio esta carta hablando del tiempo por no saber que decir, muy al contrario; pues son muchas y muy interesantes las materias que he de tratar.

Para los amantes del arte taurómico diré que se preparan grandes corridas en

contré y vi por vez primera, y la profunda emoción que experimenté entonces era un presentimiento. Este amor debía decidir de mi suerte... y aunque haya durado muy poco, ha sido como la luminosa estrella de la breve existencia que va á acabar y que no tengo derecho para maldecir en absoluto, puesto que un día descendieron hasta mi vuestros hermosos ojos, y vuestra humilde voz me dijo:

"No os prohibo que me améis."

"Por espacio de tres meses, todos los días á la misma hora me encontrabais en el Luxemburgo, adonde ibais acompañada de vuestra aya, y no podría olvidar jamás el encanto embriagador de aquella mirada de tímida doncella que, bajo vuestras largas y negras pestañas, indagaba en derredor si estaba allí *aquel* cuya adoración habíais adivinado... Entonces os ruborizabais y apartabais de mi los ojos... pero sin colera... y cuando os alejabais, me parecía que todo era tinieblas y tristeza... Pero me retiraba de allí con el corazón henchido de felicidad, porque vuestra imagen lo llenaba, vivía en él y me permitía no considerarme nunca separado de vos en absoluto.

"En cierta ocasión se os acercó una joven conocida vuestra... Por un acto ins-

las plazas que se construyeron en tiempo de la Exposición, estando contratados con este objeto, los primeros espadas de nuestro país.

Aquí las corridas de toros están arregladas a la moderna, perdonéme la frase, siendo muy diferentes de las de España, perdiendo con ello el carácter verdaderamente típico que ofrecen nuestras fiestas nacionales.

Pueden ser los toreros tan españoles como se quiera y hasta si á tanto llega, de la tierra de *Maria Santísima*, pero lo que en verdad constituye lo típico, es el espectador ó más bien dicho el público, que teniendo diversidad de caracteres y pareceres, naturalmente que se diferencia en mucho, el de aquí y el de allí. De aquí resulta, pues, que así como en nuestras plazas cuando se aplaude á algún torero, lo que abunda son los cigarros, sombreros y hasta vino, en las de aquí dado el carácter parisiense, se lo arreglan á su gusto, tirándose flores, abanicos, guantes y hasta chales al redondel, y digo chales, porque las que más se entusiasman son las mujeres y especialmente las elegantes *cocottes*, muy al contrario de nuestro público, pues ya saben Vds. que nuestras mujeres en general, brillan por su ausencia.

El asistir á una de las corridas de aquí, me hace el mismo efecto, que cuando voy á un Circo y veo representar una corrida bufa por los *clowns*.

Tienen aquí muchos partidarios las corridas de toros de la manera como se hacen en España, pero si hay algunos que las defienden, también hay otros que las atacan rudamente.

El otro día sin ir más lejos, fué rehusado y por consiguiente no admitido en el Salón de Pinturas, en el cual se celebra un concurso de cuadros anualmente, un lienzo de agradable colorido y de precioso efecto, unido á un correcto dibujo, obra de uno de los pintores más aventajados españoles, cuyo cuadro representaba una suerte de vara, en el momento en que se encuentran en el período más algido el picador y el toro.

Sin duda que para presentarlo á un concurso francés, escogió el pintor mal el asunto, exclamando con esto un admirador suyo.

—Me jugaría cualquier cosa, que los del Jurado, son de la Sociedad protectora de animales.

Y añado yo, que estos que tanto atacan y tantos argumentos hacen en contra de los toros, son los que más se desviven por las carreras de caballos, y vayase lo uno por lo otro, porque si un *bicho* como le llaman los revisteros puede enganchar á un hombre, en cambio en las carreras, puede tropezar el caballo y salir el jinete como saeta escapada del arco, quedando caballo y caballero hechos una tortilla.

Anuncian de Berlín, que el sucesor de Bismarck, M. de Caprivi, ha hecho saber al Vaticano, que el Gobierno prusiano estaba dispuesto á apoyar en el Consejo federal, la entrada en Alemania de ciertas órdenes religiosas.

Escriben de Inglaterra, que para el cuatro de Mayo, se prepara en Londres, una gran manifestación obrera en favor de la reducción del trabajo á solas ocho horas, creyéndose que asistirán á ella, la mayor parte de los obreros de la capital de las islas Británicas.

Corre el rumor de que cuando el gran explorador Stanley vuelva á Inglaterra, tomará otra vez la nacionalidad inglesa, á la cual había renunciado hace treinta y cinco años, al llegar á New York, sin amigos y sin ninguna clase de ayuda.

La reina Victoria quiere conferirle grandes honores y distinciones.

Ha llegado á Marsella y recibido por una numerosa multitud apesar de la lluvia que caía, Mr. Sadi-Carnot, Presidente de la República francesa. Después de una rápida recepción en la estación, se dirigió el cortejo rápidamente á la Prefectura donde se hospeda.

La población está animadísima.

Dicen de Ostran, en Moravia, que ha habido un conflicto entre obreros y militares, resultando algunos heridos de ambas partes.

El Oeste de la provincia de Barcelona, ó sean veinte y nueve calles del Oeste de la grandiosa Ciudad y cuarenta y seis pueblos de los partidos judiciales de San Feliú del Llobregat, Villanueva y Geltrú parte de las afueras y de Tarrasa, bien pronto van á ser conocidos aún en sus menores detalles, del mundo entero.

Hablo así, porque sé que D. José Ru-

bandonadeu, envia desde París á un habilitado inteligente fotógrafo, para que saque de esta comarca, unas 500 fotografías.

Cien caracteres como el de Rubandonadeu, hacen falta en España y á la vuelta de veinticinco años, de seguro que estaríamos al nivel de Francia.

La más cumplida enhorabuena á estos pueblos.

De V. atmo.—G. F.

El asesinato de Gouffé

EYRAUD EN LYÓN

El corresponsal de *Le Figaro* en aquella capital telegrafió el 1.º á su periódico las siguientes noticias:

«Ahora, cuando se posee el conocimiento de las principales fases de la estancia de Eyraud en Lyón y de los sitios por donde pasó no queda más que ultimar los detalles.

Mientras Gabriela Bompard viene á confirmar los primeros descubrimientos, se indican otros.

La policía de Lyón, que al fin ha conseguido un retrato de Gabriela Bompard, gracias á la amabilidad de uno de nuestros compañeros de la prensa de París, le ha presentado sucesivamente á los tres mozos del hotel de Toulouse, los cuales la han reconocido.

He aquí como cuenta uno de ellos la historia del baúl:

«El baúl—dice—llegó al hotel el 27 por la noche en el ómnibus; nos costó mucho trabajo subirle al núm. 6, porque pesaba como el estuviera relleno de plomo y las asas, que eran de hierro muy delgadas, nos cortaban las manos.

«El conductor del ómnibus iba delante de nosotros alumbrando con una bujía.

«Cuando estuvimos en el cuarto dejamos el baúl junto á la ventana y al lado de él había otros dos bultos,

«Uno de nosotros, José, se puso á desatar el baúl; pero Eyraud dijo que le dejase como estaba.

«El viajero nos dió cinco francos de propina.»

El servicio de Seguridad de Lyón ha continuado hoy sus averiguaciones, llegando hasla Oullins, que está en el camino de Millery.

En Oullins debió de detenerse con Eyraud en casa de un quincallero y de comprar un martillo.

La tienda de aquel comerciante está abierta los domingos, y Eyraud había encontrado cerradas las tiendas de Lyón.

Con aquel martillo destruyó Eyraud el baúl al volver de Millery.

El martillo se ha encontrado y el quincallero de Oullins lo reconocido perfectamente.»

CONTINUAN LAS INVESTIGACIONES

Después de referir de diversas maneras Gabriela Bompard su viaje á Lyón y las peripecias en el extranjero, en compañía de Eyraud, se ha decidido al fin á hacer revelaciones más precisas al juez de instrucción.

Los datos que ha proporcionado á M. Doppfer han sido comunicados por el juez al tribunal de Lyon.

Los magistrados de esta villa proceden á las comprobaciones necesarias, de acuerdo con el juez de instrucción de París, siendo ya muchos los descubrimientos hechos, por lo que se cree que la investigación está para terminar.

M. Doppfer, enterado del resultado de las comprobaciones efectuadas en Lyón, dudaba de los primeros momentos emprender el viaje á aquella villa. Pensaba que su presencia no era indispensable, creyendo que bastaría mandar allí á Gabriela Bompard acompañada por algunos agentes de Seguridad; pero temía que la joven, por su carácter caprichoso, volviera sobre sus primeras declaraciones con lo cual quedarían anulados los resultados de las investigaciones, llevadas á cabo con las más grandes dificultades.

El viaje se efectuará, pero M. Doppfer tiene que ocultar, tanto como le sea posible, la fecha, á fin de evitar la gran afluencia de curiosos que acudirían á presenciar la llegada de Gabriela Bompard.

EYRAUD EN MARSELLA

En la investigación que se practica en París y en Lyón para reconstituir el empleo que hicieron del tiempo Eyraud y Gabriela Bompard después del crimen, se ha olvidado hasta el presente su paso por Marsella, que apenas se ha hecho más que indicar.

Según resulta de una investigación de carácter oficioso, Eyraud y su querida

debieron de llegar á aquella población en la noche del 28 al 29 de Julio.

Se alojaron en un hotel de la calle de Beauvan, donde se hicieron inscribir bajo un nombre supuesto.

Al día siguiente de su llegada, después del almuerzo, que se hicieron servir en su cuarto, Eyraud, que por precaución se había colocado una barba postiza, se dirigió á casa de uno de sus amigos, un tal B..., dueño de una agencia de informaciones comerciales, para pedirle detalles sobre los medios de embarcarse lo más rápida y económicamente posible.

Eyraud se acordó también de que tenía un hermano en Masella y fué á visitarlo.

El hermano es un honrado padre de familia, dueño de una tienda de licores y domiciliado en la calle de Bernar Dubois, núm. 53.

Un redactor de *Le Temps* refiere de esta suerte la conversación que tuvo con el hermano de Eyraud:

—¿Habéis visto aquí á vuestro hermano y á su querida Gabriela, cuando llegaron á Lyón?

—Sí, vi á mi hermano.

—¿No advertisteis nada en su actitud?

—No. Mi desgraciado hermano vino á verme una sola vez; pero, como debéis suponer, no me dijo nada del crimen. Estábamos en relaciones frías y no habría de hacerme confidencias tan graves.

—Sin embargo, Gabriela lo afirma.

—Es inexacto. Nada me habló del crimen.

—Se asegura que vuestro hermano y Gabriela se hospedaron en vuestra casa.

—Es todo falso. Pero aunque fuese cierto, no probaría nada. ¿Qué tendría de extraño que mi hermano hubiese venido á albergarse en mi casa? Repito que estábamos casi sin relaciones, como lo demuestra que cuando mi mujer y yo fuimos á París á ver la Exposición, no le visitamos. Esto respecto á mi hermano. En cuanto á su querida la Bompard, ni la he visto ni la conozco siquiera. Jamás mi hermano, que es casado, me habló de sus amores ilícitos.

—¿No os dijo, pues, nada de particular?

—Nada. ¡Ah! Os aseguro, señor redactor, que he envejecido en pocos días. He sufrido mucho. Bien sé que personalmente no se me puede reprochar nada.

Pero ya sabéis lo que es la sociedad... Si yo fuera solo, me iría para siempre de Francia: pero estoy casado, tengo un hijo y no me creo con derecho á abandonar mi casa, que es el porvenir del pobrecito niño... También me acuerdo mucho, y con pena, de la suerte de mi desgraciada sobrina, la hija de mi hermano, que está abandonada. ¡Infeliz criatura!

Al hablar así, según el corresponsal, el honrado Eyraud lloraba.

Cuando el periodista iba á retirarse, Eyraud le dijo:

—Aun espero en que mi hermano no sea el asesino de Gouffé. Esa Gabriela, bien lo veis, es una embustera. ¿No podría suceder que, por salvar á los verdaderos culpables, hubiese culpado á mi hermano? Me horroriza ver nuestro honrado apellido, figurando en tan terrible proceso.

También se ha averiguado que Gabriela y Eyraud sólo permanecieron cuarenta y ocho horas en Marsella, guardando toda clase de precauciones para no ser descubiertos.

Anuncios preferentes

A los panaderos

Se vende un cilindro, máquina de soba, y demas utensilios de panadería.—Razon en esta Capital, Ruiz de Padion, n.º 9. (1980)

Abanicos. Los hay desde el precio de un real vellon hasta cinco cada uno.—Almacen de Feliberto Lallier, Castillo, 19. (1981)

Ostras y Almejas

Se recibirán, frescas, por el vapor correo de la Península, el día 10 del corriente. Ultramarinos de Benigno Ramos. (1979)

BAZAR FRANCÉS

PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN
Se acaba de recibir una gran variedad de artículos propios para verano, como: Trajes para baño, Sombreros de paja para Señoras y niñas; igualmente para hombres y niños á precios sumamente baratos.

Se ha recibido tambien un gran surtido de Ternos de hilo, sacos de seda, lanilla, hilo y de Alpaca, hasta el mínimo Precio de 5 Pesetas.

F. CLAY ERIE.

SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO de VIVAS PEREZ

Aprobados por la Real Academia de Medicina de Granada, recetados por los médicos y adoptados en los Hospitales y la marina.

Curan inmediatamente como ningún otro remedio empleado hasta el día toda clase de vómitos y diarreas, de los tísicos, de los viejos, de los niños, cólera, tífus, disenterias, vómitos de los niños y de las embarazadas, catarros y úlceras del estómago, proxiscon eruptos, fétidos.

Ningún remedio alcanzó de los médicos y del público tanto favor por sus buenos resultados, que son la admiración de los enfermos.

Precios: En España, Caja grande, 3'50 pesetas Pequeña 2 pesetas.

Cuidado con las falsificaciones é imitaciones porque no darán resultado. Exigir la firma y marca de garantía.

DEPÓSITO GENERAL:

Almería, Farmacia VIVAS PEREZ desde donde se remiten por correo á todas partes enviando 75 céntimos más por certificado.

POR MAYOR: Madrid, M. García y Sociedad Ibero-Universal. Barcelona, Sociedad Farmacéutica é Hijos de J. Vidal y Ribas.

De venta en todas las boticas de las provincias pueblos de España, Ultramar, Buenos Aires y en toda la América del Sur. (1938)

Se necesitan para la fonda inglesa

«The International», dos criadas para servicio interior, y dos mozos para el Café. Las criadas pueden dirigirse á la casa calle de San Roque n.º 67, y los mozos, á la indicada fonda, á las 9 de la mañana y á las 2 ó á las 6 de la tarde. Son indispensables buenos informes.

Aviso importante

Se venden las fincas que á continuación se expresan:

- Dos casas, Calle de San Francisco Javier, 1 y 12.
- Otra, Pilar, núm. 25.
- Dos, San Lorenzo, 26 y 28.
- Una, San Roque, núm. 38.
- Otra, Combate, núm. 20.
- Otra, Flores, núm. 18.
- Otra, Laguna, núm. 47.
- Otra, Rambla del 11 de Febrero, núm. 16.
- Dos, Calle de la República, 1 y 33.
- Una, San Telmo, núm. 6.
- Una huerta solar en la calle de Santa Rita, núm. 25.
- Daran razón; Jesús Nazareno, núm. 28, donde estará su dueño, de 9 á 11 de la mañana y de 4 á 6 de la tarde.

Se vende en 400 pesetas una acción de la compañía de hoteles y sanatorio del Valle de Orotava.

Dará razón en la Imprenta de este periódico.

Se alquila ó arrienda una casa pequeña, con huerta ó sin ella, en la plaza de San Cristóbal de la Laguna.

—Razón, Herradores, 3, (1954)

Tienda de comestibles

Se vende en dos onzas todos los efectos con su estantería mostrador, peso, pesas, vasijas de laton, envases medidas y algunos generos. Jesús Nazareno numero 10. (1936)

Academia de Matemáticas elementales y superiores; Francés; Dibujo lineal, natural, topográfico y paisaje; Reforma de letra; Preparación especial para la Academia general de Toledo, bajo la dirección del Jefe de reparaciones de Telégrafos D. Ricardo Zagala.—Cruz Verde, 16. (1953)

Coche.

Se vende una victoria, en muy buen estado, perfectamente construido. Puede ser tirada por uno ó dos caballos. Para ajustes, Castillo, núm. 18 almacen. (17540)

Aviso.

El Jefe de Reparaciones de Telégrafos D. Ricardo Zagala, hace instalaciones dentro y fuera de la Isla, de Para-rayos.—Canpanillas eléctricas.—Teléfonos del mejor sistema, y Luz eléctrica sin motor, á precios desconocidos y garantizandolo por un año.—Cruz Verde, 16. (1952)

Casa.

Se alquila una en Tegueste.—Informarán: en ésta Ciudad D. Santiago Cifra; en la Laguna D. Guillermo Tophan. «Hotel Agueres». (1962)

Almoneda de muebles Calle de las Flores n.º 2.

Se alquila una buena casa, amueblada, calle de Herradores, núm. 3.

—Laguna.—En la misma casa informarán. (1955)

Pectoral de Verba Santa (Eriodyction Californium)

Recomendado para el Asma, Catarro, Tos, Opresiones y Constipados.

Farmacia de Suárez Guerra, San Francisco 17.—Santa Cruz de Tenerife. (1905)

